
Minutes of the results of Student Satisfaction Survey (2019-20) 

The Student satisfaction Survey is undertaken informally by the Principal and 

other staff members during various activities organised by the college. The 

Survey for the session 2019-20 yield following results: 

1. Most of the students (More than 90%) remained highly satisfied with the 

teaching-learning methodology undertaken by the teachers of the college. 

2. Most of the students (More than 90%) remained highly satisfied with the 

punctuality of the teachers and completion of the syllabus in time. 

3. Most of the students (More than 90%) remained highly satisfied with the 

facilities provided to the students such as water, toilets. 

4. The students (More than 90%) showed high satisfaction with the cleanliness 

of the campus. 

5.  The students gave average score (40-60%) to the availability of the 

classrooms in the institute. 

6.  The students gave average score (40-60%) to the sports facilities in the 

college.   


